

По ПМС 160: Изпълнение на СМР за прилагане на мерки за енергийна ефективност и мерки за оползотворяване на енергия от възобновяеми източници, посочени в енергийното обследване, в т. ч. всички съпътстващи СМР, необходими за изпълнение на мерките на обект търговски комплекс - складова база на Аспид ООД по обособени позиции както следва: Обособена позиция 1: СМР дейности по енергийно обновяване на покрив на сграда Обособена позиция 2: СМР дейности по подмяна на термопомпен агрегат Обособена позиция 3: СМР дейности по изграждане на ВЕИ инсталация

И.Н.: 105782659

Приложени файлове:

- ПУБЛИЧНА ПОКАНА АСПИД ООД.rar (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	21.11.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	45200000-9 45000000
Краен срок	27.11.24	Процедура	Открит а процедура
Подвид на документа	Частно обявление	Възложител	АСПИД ООД
Прогнозна стойност	266 713,5 BGN	Прогнозна стойност EUR	136 314,78 EUR

Описание Изпълнение на СМР за прилагане на мерки за енергийна ефективност и мерки за оползотворяване на енергия от възобновяеми източници, посочени в енергийното обследване, в т. ч. всички съпътстващи СМР, необходими за изпълнение на мерките на обект търговски комплекс - складова база на Аспид ООД по обособени позиции както следва: Обособена позиция 1: СМР дейности по енергийно обновяване на покрив на сграда Обособена позиция 2: СМР дейности по подмяна на термопомпен агрегат Обособена позиция 3: СМР дейности по изграждане на ВЕИ инсталация по проект „Енергийно обновяване на сградата на Аспид ООД“ BG-RRP-4.021-0170, по процедура BG-RRP-4.021 „Подкрепа за енергийно обновяване на сгради в сферата на производството, търговията и услугите“, по Национален план за възстановяване и устойчивост. Място на изпълнение на строителството: гр. Плевен, ул. Русе, 117. Изпълнението на дейностите по настоящата публична покана, следва да бъде извършено в съответствие с Количествените сметки, неразделна част от публичната покана.

